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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Presa d’atto convenzione di tirocinio con l’Università degli Studi di Parma 

 

L’anno duemilaventiquattro ( 2024 ) questo giorno ventisei del mese di novembre alle ore 14:30, 

in una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo 

telefono e fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo 

Ente, e sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Mussi Enzo   - Consigliere 

3. Moia Mariagrazia  - Consigliere 

4. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

5. Muroni Gianfranco  - Consigliere 

 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 



 
 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 Premesso che è stata richiesta convenzione di tirocinio tra questo Ente e l’Università degli Studi 

di Parma, con sede in Parma, via Università 12, codice fiscale 00308780345, come allegata alla 
presente delibera; 

 Considerato che tale tirocinio, come definito nella citata convenzione, ha natura formativa, può 
essere riconosciuto in termini di crediti formativi e non si configura in alcun modo come 
rapporto di lavoro, perseguendo esclusivamente obiettivi didattici; 

 Dato atto che il tirocinio non si configura come un rapporto di lavoro e, pertanto, l’Ente non ha 
alcun obbligo di assunzione del/della tirocinante al termine del periodo di tirocinio; 

 Dato atto che: 

 il tirocinio formativo è relativo alla domanda di tirocinio della studentessa universitaria 
iscritta alla laurea magistrale in Progettazione e Coordinamento dei servizi educativi, presso 
l’Università degli Studi di Parma, Sig.ra Xxxxxxxxxx Xxxxx, nata a Xxxxxxx (XX) il 
XX/XX/XXXX, residente a Xxxxxxxxxxxxx (XX) in via Xxx Xxxxxxx XX; 

 il tutor aziendale individuato è la Sig.ra Xxxxxx Xxxxxxx, Coordinatore della CRA Perini; 

 la sede del tirocinio è la Casa Protetta Dr. Gianni Perini, via San Lorenzo 41, Cortemaggiore 
(PC); 

 il tirocinio formativo si svolgerà dal 11/11/2024 al 11/02/2025, per un totale di 156 ore; 

 Esaminate la convenzione unica di tirocinio ed il progetto formativo e di orientamento, allegati 
alla presente per farne parte integrante e sostanziale, e ritenute le stesse meritevoli di 
approvazione; 

 Con voti unanimi palesi, espressi nei modi di legge; 

DELIBERA 
 Di approvare la convenzione unica di tirocinio ed il progetto formativo e di orientamento, 

allegati alla presente per farne parte integrante e sostanziale, tra l’Ente e l’Università degli Studi 
di Parma; 

 Di dare atto che non è prevista alcuna spesa a carico del bilancio dell’Ente; 

 Di dare mandato al Tutor aziendale, come individuato nel progetto formativo e di orientamento 
di tirocinio formativo, Sig.ra Xxxxxx Xxxxxxx, Coordinatore dell’Ente, di provvedere alla 
definizione delle procedure necessarie per il corretto svolgimento del tirocinio formativo. 



 
 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 
26/11/2024 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 
comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 
 

Cortemaggiore, lì 26/11/2024 

IL SEGRETARIO Inc.to 

Rovati Massimo 
 


